

Минздрав включил в приказ о порядке проведения диспансерного наблюдения за взрослыми пункт о возможности работодателей организовывать медосмотр на рабочих местах и праве застрахованных граждан получать этот вид услуг по месту работы. Ранее в ведомстве предложили поликлиникам активнее работать с «уклонистами», не проходившими профилактические осмотры больше двух лет.

В порядок проведения диспансерного наблюдения за взрослыми добавлен пункт о праве работодателя организовать диспансерное наблюдение за работниками. Застрахованные граждане вправе пройти осмотр в соответствии с Программой госгарантий по месту работы. Соответствующие изменения внесены в приказ Минздрава № 168н от 15.03.2022.

При этом медорганизация обязана обеспечить доступность результатов приемов, осмотров, консультаций и исследований в медицинской информационной системе и на портале госуслуг в виде электронных документов. Информация также должна передаваться в организации, в которых граждане получают первичную медико-санитарную помощь, в том числе расположенные в других субъектах.

В Минздраве предложили поликлиникам активнее работать с «уклонистами», не проходившими профилактические осмотры больше двух лет, писал ранее «МВ». Всего на профилактические мероприятия в текущем году планируется привлечь более 100 млн человек. Из них около 6 млн будут охвачены диспансеризацией для оценки репродуктивного здоровья, сообщил председатель Федерального фонда ОМС Илья Баланин 20 марта.

Ранее в Департаменте организации медицинской помощи и санаторно-курортного дела Минздрава заявили: несмотря на формальное выполнение планов по проведению

диспансеризации и профосмотров, показатели по выявлению основных заболеваний в России падают. Это может свидетельствовать о проблемах с качеством профилактической работы. Частота первичного выявления болезней системы кровообращения в процессе скринингов снизилась за январь-сентябрь на 36,5% по сравнению с аналогичным периодом 2019 года, злокачественных новообразований — на 2,2%.

МВ